

小林镇“擦亮小城镇”按下加速键

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员孙国成、徐瑞雪)连日来,随县小林镇天梯路施工现场一派热火朝天的景象,施工人员正有条不紊地进行着项目作业,忙着对街道两侧道路进行修整。

据了解,小林镇始终坚持将基础设施建设作为重点民生工程来抓,全面提升镇区综合服务能力,聚力打造安全、整洁、有序的镇容镇貌,积极推进“擦亮小城镇”项目建设。

2023年9月,在随县县委县政府的大力支持下,小林镇投资613余万元,对小林镇一街约6800平方米的人行道进行彩砖铺装,并对一排排水系统进行整改,绿化提档升级。同时,对破损严重的文化路进行刷黑提档升级,并对文化路小型广场进行改造。

望着正在紧锣密鼓地建设中的祝东村文体广场,村民张大妈打开了话匣子。“一直都羡慕别的村有广场,吃完饭可以在家

门口锻炼、跳广场舞,想想就热闹。没想到向政府反映了之后,我的意见就被采纳了。”

群众盼的,就是政府应该干的。考虑到镇区休闲文化广场较少,小林镇政府提前谋划选址,利用闲置土地,建设占地面积5000余平方米的祝东村综合文体广场。文体广场的建成将大大满足小林镇群众日常文化生活需求,让人民群众的获得感、幸福感得到不断提升。

安居乐业,是老百姓对美好生活的向往。下一步,小林镇将持续推进“擦亮小城镇”项目建设,着力补齐公共设施基础短板,让民生工程落地见效,努力实现小林镇“里子”“面子”双提升,把惠民利民的暖风吹进小林千家万户。



① 随县小林镇天梯路施工现场



②

十里街道修复坑洼路喜迎“舒心路”

随州日报讯(通讯员高晓涵、吕忠仙、黎书琴)近日,广水市十里街道朝阳村通村公路施工现场,工人们正紧锣密鼓地铲除塌陷地段。“路要是修好了,村民出门就方便多了!”沈宛林难掩激动。

沈宛林是广水市审计局下派到朝阳村的驻村第一书记。他介绍,朝阳村通村公路全长6500米、宽3.5米,事关全村2000多名村民的日常出行。公路于2007年左右建好,至今已有16个年头。

“因为使用时间长,大车频繁碾压,再加上雨季冲刷,公路路面早已严重破损。”沈宛林介绍,期间公路虽已修补,但无奈资金有限,修复并不彻底。

第二批主题教育开展后,朝阳村聚焦群众关切,引领党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心,用工作实效检验主题教育成效。

“门口的路需要修一修,坐车都感觉颠簸”“到处坑洼不平,老人小孩出门容易被绊倒”……走访中,沈宛林发现,“修

路”成了民心所盼。

民生无小事,枝叶总关情。沈宛林与村“两委”干部下定决心彻底修好这条路。村里先后召开3次座谈会,征询村民意见。“我们全票支持。”村民刘双潮介绍。

决心易下,可资金从哪来?这成了沈宛林最头疼的事。

回单位、上镇办、跑部门,沈宛林“挨家挨户”地找,一遍一遍地说,争取资金、技术支持。最终,广水市审计局伸出了援助之手,给予5万元资金支持;交通部门派出技术人员,会同村“两委”干部实地勘察,共同制定修复方案,并援助水泥、砂石。

筹备近两个月,2023年11月15日,那条“千疮百孔”的老路终于动工。“看,那就是我们的施工队。”沈宛林数着日期,满心憧憬,“第一期计划先修复成水泥路,后期资金充裕了,再铺上沥青,乡亲们出行就无忧了。”

顺着沈宛林手指的方向望去,寒冬笼罩下,施工现场一片火热。

曾都区“硬联通”项目龚金线建成通车

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员宋晶华)日前,在曾都区洛阳镇与随县柳林镇交接的乡村,曾都区2023年唯一一条“硬联通”项目龚金线建成通车,沿线群众出行更便利,进一步夯实了曾随一体化的交通支撑。

龚金线建设属省交通运输厅督办的“硬联通”项目,起于洛阳镇同兴村,对接S327长张线,经方家湾、阮家冲后止于长岭坡,路线全长2.8公里,在

原有老路基础上拓宽改建,改建后路基宽6.5米、沥青路面宽6米。项目总投资728万元,其中争取省级补助资金196万元,地方配套532万元。

2022年,曾都区人大代表提出对龚金线原有通村公路进行提档升级的建议。曾都区交通运输局实地核查了解到,龚金线洛阳同兴段还是10多年前修建的通村路,路面宽度和通行状况已不能很好地满足乡村经济发展

需要。同时,随县连接部分已经实行了提档升级,路面宽度和舒适度大幅提升,两地之间的交通造成较大反差。为做好与随县柳林镇的互联互通,曾都交通运输局将此路段建设列为2023年度县乡道改造计划。2023年8月,龚金线改建项目启动。项目施工单位克服征地拆迁等诸多困难扎实推进,仅用4个月时间就完成了全线建设任务。

现场看到,寒冬时节,靓丽如丝带般的柏油路龚金线穿过白墙红瓦的村庄,与沿线树干高挺枝杈简洁的白杨树形成强烈映衬,为萧瑟的冬季带来生机。

新路建成通车,改善了沿线村民通行条件,方便了群众往来、资源共享,助力曾随一体化,同时彻底消除了同一条路、不同属地、路况不同的对比和反差,提升了沿线村庄环境。



③

湖北金龙与全国100余家供应商共话合作

随州日报讯(通讯员张献)1月5日,湖北金龙新材料股份有限公司召开供应商大会,与全国100余家供应商共谋发展,再续华章。通过搭建相互交流、共谋发展的平台,打造优化的合作环境,实现共创共赢。市委常委、副市长黄继军出席。

据悉,湖北金龙新材料公司是随州市应急新材料产业的领军企业,是民政部、红十字会指定救灾物

资(帐篷、篷布)生产企业,公司生产的水上应急冲锋艇、应急饮用水池、救灾帐篷、紧固器材等产品在应急救援领域发挥着重要作用。

会上,湖北金龙2023年度战略合作伙伴及优秀供应商名单公布。谈到未来,董事长饶金才表示,湖北金龙将不断延伸产业链,向智能型和新型高性能纤维复合材料产业转型,力争打造国际一流的高性能纤维复合材料生产基地。

随州交警守护交通安全 助力乡村振兴

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员解超、李月仙)近日,随县安居镇张家井湾村举行了“DOU出随州味”抖音挑战赛暨随州泡泡青新品上市发布会活动。随州公安交警以此为契机进村入户开展冬季交通安全宣传,助力乡村振兴平安路。

活动现场,随州公安交警设置了交通安全宣传区。民警通过发放宣传资料、摆放展板、现场解答群众疑问等接地气的方式,广泛向群众宣讲了交通安全法律法规,“一盔一带”规范使用的重要性,“酒后禁驾”“三轮车违法载人”“客

货混装”等交通违法行为的危害性,以及冬季遇冰雪雾等恶劣天气出行注意事项,提醒大家时刻紧绷交通安全弦,自觉抵制各类交通违法行为,远离交通事故伤害。

此次宣传活动,共发放各类宣传资料1200余份,摆放展板10块,悬挂横幅10条,营造了良好的安全出行宣传氛围。

受教育群众纷纷表示,深刻认识到自觉遵守交通法规、安全文明出行的重要性和必要性,今后一定会遵守交通法规,也会把学到的交通安全知识积极向家人宣传,全家总动员共学、共守交通安全法。

曾都区扎实开展就业创业服务

随州日报讯(全媒体记者滕锐)近日从曾都区人社局新闻发布会上获悉,2023年,曾都区城镇新增就业3559人,失业人员再就业3417人,就业困难人员再就业2333人。

2023年,曾都区大力推进民生实事“零工驿站”建设,已建成了17家零工驿站,基本上实现了市区、乡镇、社区全覆盖。群众通过身边的“零工驿站”可就近、便捷找到满意的工作。目前,已2000多名劳动者通过零工驿站劳动者找到了工作。为了更好地服务人才,积极加强人才公寓建设,曾都区人才公寓顺利挂牌,已经吸引41名人才入住。出台

了《关于推进就地城镇化鼓励就地创业的若干措施》和《关于推进就地城镇化加强人才引进的若干措施》,出台了23项加强就业,吸引人才的具体措施,吸引各类人才在曾都就业安家。

2024年,曾都区人社局暂定2月至3月组织开展“春风行动”招聘活动,活动主要采取专场招聘、线上招聘和直播带岗招聘等形式进行,预计“春风行动”招聘会活动期间组织泰鼎科技、湖北金龙集团、重汽华威、利康医用材料等200多家企业参会,预计提供就业岗位1万多个,扎实推进全方位公共就业创业服务。

广水“政好办”好差评系统 获群众点赞

随州日报讯(通讯员高晓涵、黄莹莹)“这个扫码评价设置得好!”近日,有细心的群众在广水市政务服务大厅办理业务时发现,每个窗口都设置了一个“政好办”三星级好差评二维码,办完业务后,只需用手机扫一扫,便可对窗口工作人员服务态度、服务质效、工作纪律进行现场评价。

三星级好差评评价系统是“政好办”政务服务品牌的一个子环节,自上线试运行以来,共产生评价数据3300余条,好评率达99.82%。

2023年,广水市政务服务和大数据管理局重点围绕“政好办”服务专员制、企业帮办小分队和三星级好差评评价系统三大主线,全面推进政务服务标准化、规范化、便利化,更好地满足企业和群众办事需求。

2024年,该市政数局将继续用好“好差评”评价系统,把“好差评”作为政务服务工作的“风向标”,打造“人人可评,人人愿评”的浓厚氛围,全力提升政务服务效能,不断优化营商环境。

让公共文化服务点亮美好生活

随州日报全媒体记者 陈云

千余名师生集体诵读经典诗作《沁园春·雪》,组织学生分享阅读心得,抽取知识问答盲盒……2023年12月7日,市图书馆流动图书车开进随县洪山镇第一中学,开展“见贤思齐”阅读推广暨“相约乡读”千人诵读活动。在现场热烈的气氛中,阅读兴趣在学子们心间滋长。

近年来,立足人民群众日益增长的文化生活需要,我市创新推动全民阅读,广泛开展群众文化活动,持续提供更加丰富多样的公共文化服务,市民群众的文化获得感持续提升。

图书馆是城市人文精神的栖息地,是培育文化自信的重要场所,在公共文化服务体系中扮演着重要角色。读书分

享会、亲子沙龙、科普体验、主题展览、讲座培训……今年以来,市图书馆充分发挥社会知识中介的职能,“为人找书、为书找人”,创新推出线上线下阅读推广活动近200场,参与读者超过10万人次,让阅读进乡村、进机关、进学校、进社区、进军营、进企业、进景区。2023年9月,在湖北省长江读书节“相约乡读”乡村阅读系列活动颁奖仪式上,随州乡村阅读工作荣获4个奖项。同年10月,市图书馆获评“国家一级图书馆”。

展现随县“三独”文化的传统舞蹈《三独逛庙会》、郢阳四六句《郢阳是个好地方》、襄河调子《一家亲》……2023年11月24日,“大地欢歌·荆楚四季村

晚”举行,“襄十随神”四地群艺馆文艺工作者,共同带来歌舞、相声、情景剧、器乐舞蹈等类型文艺节目,为市民群众送上特色文化盛宴。

2023年全市文旅产业发展期间,一场凸显“李白文化”的国潮风音乐会在广水市印台山文化生态园举行,舞台下方围满了观看的市民群众。“没想到现场会来这么多人!这也反映了群众对优质公共文化服务日益增长的需求。”广水市民周欣说。

“文化力量·民间精彩”第六届全市广场舞大赛,吸引12支广场舞队伍参赛;篮球赛、轮滑赛、排球赛等各级体育赛事举行……一系列群众性的文化赛

事,让百姓唱主角,搭建起群众展示自我、沟通交流和娱乐的平台。

现代公共文化服务承载着人民群众对美好生活的向往。我市持续健全完善现代公共文化服务体系,持续推动公共文化服务标准化、均等化,提高基本公共文化服务的覆盖面和适用性,着力让公共文化服务点亮美好生活。



(上接第一版)

以科技创新塑造发展新动能,推动专汽上装升级、底盘换电、智慧赋能。随州高新区紧盯专汽智能化、智能化、网联化方向,全力争取与中国一汽携手合作,加快底盘换电进程。

同时,围绕拉升产业上下游链条,启动激光电子产业园、多智新能源专用车、交投智慧供应链产业园等项目建设,打造专汽配件、钢铁、铝锭等大宗原材料加工配送中心,推进产业链条配套协同。

迎新机遇 区域热度不断攀升

在高质量发展的开局之年,随州高新区不仅“出彩”,而且屡屡“出圈”。

这一年,随州高新区迎来了一场精彩纷呈的“产业盛宴”——首届化工产业发展论坛、专汽产业转型发展论坛、大湾区招商洽谈会、长江实业与随州高新区深度合作研讨会等相继举办,业界大咖、知名企业争相出席,助推随州高新区在精细化工、光学光电、生物医药等现代产业方面形成了独特的竞争优势。

这些高端论坛不仅仅是一个交流平台,更是投资环境的“放大器”,也是外界了解随州高新区的“一扇窗”,大大提升了随州高新区的知名度和影响力,更加凸显了随州高新区的区域投资价值。

这一年,随州高新区唱响了一首首欢快动人的“提档升级曲”——总部位于随州高新区的湖北耀

邦智能科技产业公司,从“卖产品”向“卖服务”转变;从过去单一的环卫装备制造企业,向整体解决方案供应商转型。目前已在西北地区多个县市环卫市场化服务版块取得突破。

斯诺新材料围绕打造世界一流、中国领先的锂电负极材料生产线,正全力冲刺元月中旬点火运行。

在随州大数据产业园数据中心核心机房,一排排机柜上的服务器,绿色信号灯闪烁,正为各种终端应用提供信息数据的存储运算支持,点亮着随州高新区追逐数字经济的“美好愿景”……

新的发展格局来自于当下的产业布局。随州高新区瞄准未来发展趋势,积极布局新基建、新能源新材料等产业,出台《关于加强科技创新引领高质量发展若干措施的通知》,从10个方面支持企业创新发展。

把科技发展方向讲透,把科技政策讲活,把惠企政策讲透,更有“真金白银”支持创新。该区抓住被科技部列为第二批创新积分试点的机会,大力推行创新积分制。2023年,该区共对5家科技创新示范企业、10家科技创新优秀企业、15家科技创新先进企业授牌并奖励130余万元,为创新积分优质企业争取贷款200多万元。

重大战略机遇叠加,随州高新区能抓住机遇的根本,在于其苦练内功,提高了其承载能力。在互联网互通愈发紧密的当今时代,随州高新区必将蓄势发力,加快培育新质生产力,奔向更广阔的发展天地。

信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

道路封闭施工公告

随州市随县炎帝大道姜水河桥梁工程于2024年1月7日至2024年5月31日进行封闭施工,封闭施工期间进行交通临时改道。届时所有小型车辆经河道上游交通便道绕行。大型车辆就近绕行交通大道,316国道或厉均线。施工带来不便,敬请谅解。建设单位联系人:熊工 0722-7037030 施工负责人:何经理 15572211613 特此公告。

随县楚北公铁联运物流有限公司 2024年1月5日

随县供销集团有限公司集团成员公告

由于发展需要,随县供销集团有限公司于2023年12月29日完成变更登记。现将集团成员公告如下:

目前已纳入集团成员名单: 随县盛和烟花爆竹经营有限责任公司(股东名称:随县供销集团有限公司,信用代码:91421321557015314Q,持股:100%)。 随县炎丰再生资源有限公司(股东名称:随县供销集团有限公司,信用代码:91421321066102843D,持股:100%)。

随县生活生产应急物资储备中心有限公司(股东名称:随县供销集团有限公司,信用代码:91421321MA49EMF551,持股:100%)。

后续一年内拟纳入集团成员名单: 随县神韵农业科技有限公司(股东名称:随县供销集团有限公司,持股:51%;湖北炎帝优选电子商务有限公司,持股:49%;信用代码:91421321MACPBKRR1U)。

随县供销集团有限公司 2024年1月5日